

2015年2月27日 星期五 电话:8210000

责编:刘北凡 美编:刘北凡

报料有奖
8264110荣恩堂®老酒
湖北荣恩堂酒业有限公司友情提供奖品

广州未赢够



恒大批准里皮辞职

“银狐”或将率队征战2018年世界杯

本报综合消息 记者26日从广州恒大淘宝俱乐部获悉，俱乐部已经同意了里皮提前终止合同的申请，“银狐”将于3月初离开，未来或接手上一支球队征战俄罗斯世界杯。

“经双方协商一致，自2015年3月1日起，里皮先生不再担任广州恒大淘宝俱乐部主教练职务。”广州恒大淘宝俱乐部在一份官方声明中说。

记者从接近里皮的消息源了解到，里皮提出辞职后恒大仍希望全力挽留，但最终同意了主帅辞行。由于合同尚未到期，申请解

约的里皮提出给予恒大一部分补偿金，但恒大俱乐部最终选择放弃。里皮教练团队大部分成员仍将留任，里皮本人将于三月初离开中国。

去年11月，恒大宣布卡纳瓦罗担任球队执行主教练，里皮虽仍保留了主教练职位，但实际上已经“退居二线”。25日晚，恒大在亚冠小组赛首轮由卡纳瓦罗现场指挥主场1:0击败首尔FC队，帅位也算平缓过渡。

对于里皮辞任的原因，该声明表示是由于“个人身体及家庭原因”，但有消息称，“银

狐”或将率队征战2018年世界杯，给自己的执教生涯画上句号。

今年将满67岁的里皮从2012年5月17日开始担任恒大主帅，率队连续夺得2012年、2013年和2014年的中超三连冠，并在2013赛季登顶亚冠，成为迄今为止世界上唯一获得世界杯、欧冠和亚冠冠军的主教练。

“里皮为广州带来了冠军与胜利，更为中国足球带来了巨大的推动作用和贡献，”恒大淘宝俱乐部在公告中说。

“枪手”爆冷败 “药厂”挫强敌

欧冠

本报综合消息 欧洲冠军联赛八分之一决赛首回合的最后两场较量当地时间25日结束。“枪手”阿森纳主场1:3爆冷不敌法国的摩纳哥，“药厂”勒沃库森力挫西甲卫冕冠军马德里竞技。

原以为抽到好签的阿森纳队在酋长球场迎来一个悲伤的夜晚。自从2002年输给欧塞尔之后，阿森纳首次输给法国球队。

第38分钟，孔多比亚30米外的远射击中默特萨克后变线，球径直飞入奥斯皮纳把守的大门。此后，阿森纳前锋吉鲁浪费了多个进球机会。第53分钟，贝巴托夫面对三名后卫劲射破门，为摩纳哥扩大比分，这位

34岁的老将曾效力于热刺和富勒姆，这粒精彩的射门让他的重返伦敦之行变得完美。

阿森纳第91分钟凭借张伯伦禁区边缘的弧线球扳回一分，但三分钟后他的失误让卡拉斯科再入一球，比分最终变成3:1。

阿森纳的晋级希望已经非常渺茫。他们必须在第二回合的客场比赛中大比分获胜，才能避免连续第五个赛季止步欧冠16强。

主场作战的勒沃库森队1:0力挫马德里竞技队，成为八分之一决赛首回合中唯一取胜的德甲球队。其它三支德甲球队中，拜仁慕尼黑客场被顿涅茨克矿工逼平，多特蒙

德和沙尔克04分别输给了尤文图斯和皇马马德里。

勒沃库森队主教练施密特排出了442阵型。第57分钟，贝拉拉比带球突入马竞禁区，成功摆脱防守，将球分给迅速插上的恰尔汗奥卢，后者拔脚劲射，攻破了马竞的大门。

第74分钟，马竞利用一次角球机会打进一球，但是被判越位在先。1:0的比分被保持到了终场。

欧冠八分之一决赛首回合已全部结束，来自英超的球队战绩平平。阿森纳和曼城双双落败，切尔西与巴黎圣日耳曼战平。

NBA

“狼王”归群首秀大胜虎将缺席小牛吞败

本报综合消息 在“狼王”加内特26日的归群首秀上，西部赛区垫底的明尼苏达森林狼队以20分的优势取得了本赛季最辉煌的战果。

自从2007年加内特离开后，明尼苏达森林狼队便再未跻身季后赛，目前仍在西部赛区末尾徘徊。因此，在赛前球员介绍环节里，现场大屏幕还特地播放了一段视频，全场观众纷纷起身鼓掌欢呼，庆祝“老”英雄凯旋。

然而事情并未如期待般顺利。华盛顿奇才队开场便攻下一波13:0的小高潮，直至首节第六分钟，“狼群”才由佩科维奇首开纪录。此后森林狼队奋力追赶，并于第三节依靠维金斯的一记暴扣灌篮首次实现反超，并最终以97:77大获全胜，送给奇才队第五场连败。

达拉斯小牛队则有点不走运：帕森斯因踝伤连休三场，钱德勒腿伤未愈，隆多则因上场比赛时与主帅卡莱尔发生激烈争执被球队禁赛一场。

在多名主力缺席的情况下，达拉斯小牛队虽然奋力攻下12分的领先优势，却依然难以招架住施劳德的强攻和科沃尔的“三分雨”，最终以87:104不敌东部排名第一的亚特兰大老鹰队。

此外，马刺以95:111不敌开拓者，热火以93:90险胜魔术，凯尔特人115:94大胜尼克斯，黄蜂以98:86轻取公牛，火箭以110:105击沉快船，76人88:104不敌雄鹿，鹈鹕以102:96撕破网队，太阳110:96灼伤掘金，湖人100:97力挫爵士，灰熊90:102不敌国王。

中国男篮前两批集训名单出炉

本报综合消息 中国篮协26日先后公布了两批参与国家队和国奥队集训的球员名单，本次集训是为了备战2015年9月23至10月3日在湖南长沙举行的亚洲男篮锦标赛暨2016年里约奥运会资格赛。

第一批公布的球员名单为：李荣培（天津），睢冉、丁彦雨航、陶翰林（山东），吴前（浙江），易立（江苏），韩硕、邹雨宸（八一），王哲林、赵泰隆（福建），西热力江、可兰白克、马坎、周琦、刘炜（新疆）。李慕豪、顾全、孙桐林（东莞），王子瑞（浙江），崔晋铭（吉林）入选了第二批集训名单。

值得一提的是，两位中国男篮传奇中锋姚明和王治郅将协助主教练宫鲁鸣进行这次集训，王治郅将担任教练员，而姚明仍将以顾问的身份助力国家队。

由于目前CBA联赛还处于半决赛的争夺，如易建联、朱芳雨、郭艾伦等知名国内球员并未入选集训名单。

神勇！更任性！惊天大运再降荆楚

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

三中大乐透亿元巨奖 湖北彩民笑傲中国彩市

恩施来凤一彩民40元投注大乐透，豪取1.17亿元巨奖，再度震惊彩市。而这，与武汉一彩民100元投注中得2.67亿元巨奖，相隔还不到一个月时间。

2.67亿、2.48亿、1.17亿，湖北彩民三擒亿元巨奖，笑傲中国彩市，成为中国体彩亿元巨奖中出最多的省份。

九大亿元巨奖湖北占其三

自大乐透上市以来，已诞生9个亿元巨奖。湖北彩民豪取其中三大巨奖，依次排名第二位、第四位和第七位。

第一位：497亿。第14090期，山东一彩民60倍追加投注，花费180元，收获497亿元巨奖。

第二位：2.67亿。第15008期，武汉一彩民50倍单投，花费100元，中奖2.67亿元。

第三位：256亿。第12074期，江苏一彩民50

倍单投，花费100元，中奖2.56亿元。

第四位：2.48亿。第11101期，武汉一彩民30倍“6+4”复式追加投注，中奖2.48亿元。

第五位：183亿。第13017期，广东一彩民采用38倍“5+3”复式票，中奖183亿元。

第六位：177亿元。第11074期，重庆一彩民中奖177亿元，系体彩首个亿元巨奖。

第七位：117亿元。第15020期，恩施一彩民以1注号码倍投20倍，独揽117亿巨奖。

第八位：116亿元。第14149期，江苏一彩民单式号码20倍投注，中奖116亿多元。

第九位：102亿元。第12144期，安徽一彩民单注号码12倍追加投注，花费36元，中奖102亿元。

大奖超值中奖捷报频传

不仅亿元巨奖数量多，巨奖中出的频率亦惊

人。

从2014年12月20日至2015年2月16日。不足两个月时间，大乐透诞生了3个亿元巨奖。而我省彩民更是厉害，在不足一个月的时间，连续中出两个亿元巨奖，创下亿元巨奖中奖频率最快的纪录。

除此之外，我省彩民在这两个月内，还相继中出大乐透608万、622万、466万、837万等多例大奖。足以证明，大乐透中奖势头强劲，荆楚彩民好运不凡。

从上市首期拔得头筹，到2011年中出248亿元巨奖，再到2015年相继中出2.67亿、1.17亿巨奖，湖北彩市的中奖高度因大乐透而逐渐提升，彩民的梦想也因此逐渐放大。

“神”一般的中奖者，别忘了兑奖哟！

大家还在猜测，谁中了1.17亿元巨奖？

大家还在艳羡，无论是男神，还是女汉子，中了1.17亿，这个年过的一定爽！

春节长假后彩市已经开市了，可以兑奖了！“神”一般的1.17亿中奖者，你不想尽快兑现巨奖吗？

截至2月26日，1.17亿巨奖得主仍未现身！

湖北省体彩中心温馨提示：1.17亿中奖者，请保管好中奖彩票，尽早兑奖！**郑晓莉**

体彩排列3排列5 第050期开奖号码	
排列3	039
排列5	03919

热烈祝贺我省彩民喜中超级大乐透2.67亿元超级巨奖！